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Huğlu Meslek Yüksekokulu olarak dış paydaşlarımızın görüşlerine her zaman önem vermekteyiz. Belirli 

periyotlarda düzenlediğimiz toplantılarda okulumuzu daha ileriye taşımak için görüşmeler 

gerçekleştirmekteyiz. 

Dış paydaşlarımızla yaptığımız son toplantının gündem maddeleri, dış paydaş anketi sonuçlarına göre 

belirlendi. Paydaşlarımıza toplantı tarihinden önce online ortamda dış paydaş anketi düzenlendi. Anket analiz 

sonuçlarına göre belirlenen gündem maddeleri üzerinde, katılım sağlayan dış paydaş temsilcileri ile 

görüşmeler gerçekleştirildi. 

 

a) Girişimci ve yenilikçi bir okuldur. 

• Kesinlikle Katılıyorum: ~%80 
• Katılıyorum: ~%15 
• Kararsızım: ~%3 
• Katılmıyorum: ~%1 
• Kesinlikle Katılmıyorum: ~%1 

b) Çalışanları yeterli bilgi ve deneyime sahiptir. 

• Kesinlikle Katılıyorum: ~%85 
• Katılıyorum: ~%10 
• Kararsızım: ~%3 
• Katılmıyorum: ~%1 
• Kesinlikle Katılmıyorum: ~%1 

c) Kurumsal iletişimde sosyal medyayı ve diğer iletişim araçlarını etkin kullanan bir okuldur. 

• Kesinlikle Katılıyorum: ~%75 
• Katılıyorum: ~%20 
• Kararsızım: ~%3 
• Katılmıyorum: ~%1 
• Kesinlikle Katılmıyorum: ~%1 

d) Bünyesinde yürütülen eğitim-öğretim ve araştırma faaliyetleri hakkında paydaşlarının görüşlerini 
dikkate alır. 

• Kesinlikle Katılıyorum: ~%70 
• Katılıyorum: ~%25 



• Kararsızım: ~%3 
• Katılmıyorum: ~%1 
• Kesinlikle Katılmıyorum: ~%1 

e) Bünyesinde yürütülen eğitim-öğretim ve araştırma faaliyetleri hakkında paydaşlarını bilgilendirir. 

• Kesinlikle Katılıyorum: ~%65 
• Katılıyorum: ~%30 
• Kararsızım: ~%3 
• Katılmıyorum: ~%1 
• Kesinlikle Katılmıyorum: ~%1 

f) Geleceğe yönelik amaçlarını toplumla paylaşır. 

• Kesinlikle Katılıyorum: ~%70 
• Katılıyorum: ~%25 
• Kararsızım: ~%3 
• Katılmıyorum: ~%1 
• Kesinlikle Katılmıyorum: ~%1 

 

Ankete katılanların büyük çoğunluğu, okulun girişimci ve yenilikçi bir kurum olduğu, çalışanların yeterli 
bilgi ve deneyime sahip olduğu, sosyal medya ve diğer iletişim araçlarını etkin kullandığı konusunda 
olumlu görüş bildirmiş. 
 
Ayrıca, okulun eğitim-öğretim ve araştırma faaliyetleri hakkında paydaşların görüşlerini dikkate aldığı 
ve geleceğe yönelik amaçlarını toplumla paylaştığı da belirtilmiş. 

 

Kurumsal Tanınırlık ve İmaj ana başlığı altında hazırlanan anket sorularına katılımcılar yüksek oranda olumlu 

cevap vermişlerdir. Bu sonuçlara göre okulumuzun kurumsal anlamda tanınırlığı, paydaşlarıyla olan dinamik 

ilişkileri gibi maddelere verilen olumlu oylar neticesinde, bu konular ile ilgili bir gündem maddesi 

oluşturulmamıştır. Toplantıda, kurumuza olan güvenden dolayı katılımcılarımıza teşekkür edilmiştir. 

 

 

 

 



a) Okul toplumun ihtiyaçlarına yönelik yeterli sayıda sosyal sorumluluk projesi geliştirir. 

• Kesinlikle Katılıyorum: ~%75 
• Katılıyorum: ~%20 
• Kararsızım: ~%3 
• Katılmıyorum: ~%1 
• Kesinlikle Katılmıyorum: ~%1 

b) Geliştirilen sosyal sorumluluk projeleri genel olarak başarılıdır. 

• Kesinlikle Katılıyorum: ~%80 
• Katılıyorum: ~%15 
• Kararsızım: ~%3 
• Katılmıyorum: ~%1 
• Kesinlikle Katılmıyorum: ~%1 

c) Mesleki gelişime yönelik sunduğu eğitimler, kurslar ve sertifika faaliyetleri yeterlidir. 

• Kesinlikle Katılıyorum: ~%70 
• Katılıyorum: ~%25 
• Kararsızım: ~%3 
• Katılmıyorum: ~%1 
• Kesinlikle Katılmıyorum: ~%1 

d) Toplumsal gelişimi sağlayan eğitim faaliyetleri yeterlidir. 

• Kesinlikle Katılıyorum: ~%65 
• Katılıyorum: ~%30 
• Kararsızım: ~%3 
• Katılmıyorum: ~%1 
• Kesinlikle Katılmıyorum: ~%1 

 

 

Katılımcılar, okulun toplumun ihtiyaçlarına yönelik yeterli sayıda sosyal sorumluluk projesi 

geliştirdiğini ve bu projelerin genel olarak başarılı olduğunu belirtmiş. 

 

Mesleki gelişime yönelik eğitimler, kurslar ve sertifika faaliyetlerinin yeterli olduğu da ifade 

edilmiş. 
 

Sosyal Sorumluluk ve Topluma Sunulan Hizmetler ana başlığı altında hazırlanan anket sorularına da yüksek 
oranda olumlu cevap verilmiştir. Maddelere verilen olumlu oylar neticesinde, bu konular ile ilgili bir gündem 
maddesi oluşturulmamıştır. 
 

 
 

 

 

 

 



 

3. Mezunların Yeterliliği 

a) Sektörel ihtiyaçlar dikkate alındığında mezunların mesleki bilgi düzeyleri yeterlidir. 

• Kesinlikle Katılıyorum: ~%85 
• Katılıyorum: ~%10 
• Kararsızım: ~%3 
• Katılmıyorum: ~%1 
• Kesinlikle Katılmıyorum: ~%1 

b) Mezunların akademik donanımı ve mesleki yeterliliği yüksektir. 

• Kesinlikle Katılıyorum: ~%80 
• Katılıyorum: ~%15 
• Kararsızım: ~%3 
• Katılmıyorum: ~%1 
• Kesinlikle Katılmıyorum: ~%1 

c) Mezunlar kurum kültürümüze uyum sağlayarak önemli katkılar sağlamaktadır. 

• Kesinlikle Katılıyorum: ~%75 
• Katılıyorum: ~%20 
• Kararsızım: ~%3 
• Katılmıyorum: ~%1 
• Kesinlikle Katılmıyorum: ~%1 

d) Mezunlar kalite ve iyileştirme kültürüne sahiptir. 

• Kesinlikle Katılıyorum: ~%70 
• Katılıyorum: ~%25 
• Kararsızım: ~%3 
• Katılmıyorum: ~%1 
• Kesinlikle Katılmıyorum: ~%1 

 



e) Huğlu Meslek Yüksekokulu mezunlarıyla çalışmayı tercih ederim. 

• Kesinlikle Katılıyorum: ~%80 
• Katılıyorum: ~%15 
• Kararsızım: ~%3 
• Katılmıyorum: ~%1 
• Kesinlikle Katılmıyorum: ~%1 

 

Mezunların sektörel ihtiyaçlara uygun mesleki bilgi düzeyine sahip olduğu, akademik donanım ve 
mesleki yeterliliklerinin yüksek olduğu belirtilmiş. 
 
Mezunların kurum kültürüne uyum sağladığı ve kalite-iyileştirme kültürüne sahip olduğu da 
vurgulanmış. 

 

Mezunların Yeterliliği ana başlığı altında hazırlanan anket sorularına verilen cevaplar neticesinde okulumuz 
mezunlarına olan güven bir kez daha tazelenmiştir. Sonuçlar yüksek oranda olumlu olduğu için bu maddede 
toplantı gündemine alınmamıştır. Fakat toplantıda yapılan görüşmelerde piyasa şartlarına göre daha çok 
mezun öğrencinin istihdamının sağlanabileceği konusu gündeme gelmiştir. İş başı eğitim, staj gibi derslerde 
öğrencilerimize daha çok yönlendirme yapılarak, farklı sanayi kolları ve yeni paydaşlarla iş birliği sağlanarak, 
öğrencilerimizin daha çok kendini gösterebileceği fikri ortaya çıkmıştır. 2025 Bahar Yarıyılı Akademik Kurul 
Toplantısında akademisyenlere bu konuda biraz daha özverili davranmaları konusunda hatırlatmalar 
yapılacağı konusunda bilgi verilmiştir. 

 

4. Kurumla İşbirliği 

a) Okuldaki bölümlerin eğitim programları hazırlanırken görüş sunmak isterim. 

• Kesinlikle Katılıyorum: ~%70 
• Katılıyorum: ~%20 
• Kararsızım: ~%5 
• Katılmıyorum: ~%3 
• Kesinlikle Katılmıyorum: ~%2 



b) Okulunuzda sektörel tecrübelerimi aktarmak üzere seminer/konferans vb. vermek isterim. 

• Kesinlikle Katılıyorum: ~%75 
• Katılıyorum: ~%20 
• Kararsızım: ~%3 
• Katılmıyorum: ~%1 
• Kesinlikle Katılmıyorum: ~%1 

c) Okulunuzla ilgili bölümlerin danışma kurullarında yer almak isterim. 

• Kesinlikle Katılıyorum: ~%65 
• Katılıyorum: ~%25 
• Kararsızım: ~%5 
• Katılmıyorum: ~%3 
• Kesinlikle Katılmıyorum: ~%2 

d) Okulunuzda stratejik planların geliştirilmesine katkı vermek isterim. 

• Kesinlikle Katılıyorum: ~%70 
• Katılıyorum: ~%20 
• Kararsızım: ~%5 
• Katılmıyorum: ~%3 
• Kesinlikle Katılmıyorum: ~%2 

 

Katılımcılar, okulun eğitim programları hazırlanırken görüş sunmak, sektörel tecrübelerini aktarmak, 
danışma kurullarında yer almak ve stratejik planların geliştirilmesine katkı vermek istediklerini belirtmiş. 
 

Kurumla İş Birliği ana başlığı altında sorulan anket sorularına verilen cevaplarda, paydaşların okulumuza daha 
çok katkı yapmak istedikleri görülmüştür. Bu yüzden bu madde toplantı gündem maddeleri arasına alınmıştır. 
 
Gündem maddesi görüşülürken ilk önce ders müfredatlarının güncel teknolojilere göre değiştirilebileceği fikri 
ortaya çıkmıştır. Okulumuz akademik personelinin bu konuda çok hassas olduğu, güncel gelişmeleri yakından 
takip ettiği ve ders müfredatının her dönem kontrol edildiği bilgisi paydaşlarımız ile paylaşılmıştır.  
 
Paydaşlar okulumuzda düzenlenen seminer, konferans vb. etkinliklere katılma taleplerini iletmişlerdir. 
Belirlenen konular hakkında okulumuzda etkinlikler yapabileceklerini söylemişlerdir. Okul olarak, her dönem 
bölümler için en az 2 etkinlik yapılacağı paydaşlara bildirilmiştir. Selçuk Üniversitesi Akademik Takvimi de 
dikkate alınarak planlamaların yapıldığı, istekli olan kurum, kuruluş, kişilerle görüşmeler gerçekleştirilerek 
daha çok etkinliğin yapılabileceği bilgisi paydaşlarımıza verilmiştir. 
 

 
Huğlu Meslek Yüksekokulunun sizce hedefleri neler olmalıdır? 
 
1. Sanayi-Üniversite İşbirliğini Güçlendirme 

• Öne Çıkan Görüşler: 
o Sanayi ile daha güçlü iş birlikleri kurulması. 
o AR-GE ve ürge (ürün geliştirme) projelerine daha fazla odaklanılması. 
o Savunma sanayisi ile entegrasyonun artırılması. 

• Yüzdelik Dağılım: 
o Katılımcıların yaklaşık %60'ı sanayi-üniversite iş birliğinin güçlendirilmesini hedef olarak 

belirtmiş. 



 
2. Fakülte Olma Yönünde Adımlar Atma 

• Öne Çıkan Görüşler: 
o Okulun fakülte statüsüne yükseltilmesi. 
o Daha geniş bir akademik yapıya kavuşması. 

• Yüzdelik Dağılım: 
o Katılımcıların yaklaşık %30'u fakülte olma hedefini desteklemiş. 

 
3. Mezunların İstihdamını Artırma 

• Öne Çıkan Görüşler: 
o Mezunların sektörde daha kolay iş bulabilmesi için iş birliklerinin artırılması. 
o Mezunlara yönelik sertifika programları ve mesleki eğitimlerin çeşitlendirilmesi. 

• Yüzdelik Dağılım: 
o Katılımcıların yaklaşık %40'ı mezunların istihdamının artırılmasını hedef olarak belirtmiş. 

 
4. Eğitim Kalitesini ve Uygulamalı Eğitimi Artırma 

• Öne Çıkan Görüşler: 
o Uygulamalı eğitimlerin daha fazla desteklenmesi. 
o Öğrencilerin mesleki hayata daha iyi hazırlanması. 
o Eğitim programlarının sektörel ihtiyaçlara göre güncellenmesi. 

• Yüzdelik Dağılım: 
o Katılımcıların yaklaşık %50'si eğitim kalitesinin ve uygulamalı eğitimin artırılmasını hedef 

olarak belirtmiş. 
 

5. Toplumsal ve Sosyal Sorumluluk Projelerini Artırma 
• Öne Çıkan Görüşler: 

o Toplumun ihtiyaçlarına yönelik daha fazla sosyal sorumluluk projesi geliştirilmesi. 
o Bölgesel kalkınmaya katkı sağlayacak projelerin desteklenmesi. 

• Yüzdelik Dağılım: 
o Katılımcıların yaklaşık %20'si sosyal sorumluluk projelerinin artırılmasını hedef olarak 

belirtmiş. 
 
6. Savunma Sanayisine Katkı Sağlama 

• Öne Çıkan Görüşler: 
o Savunma sanayisine yönelik AR-GE projelerinin artırılması. 
o Bölgedeki savunma sanayisi firmalarıyla daha yakın iş birlikleri kurulması. 

• Yüzdelik Dağılım: 
o Katılımcıların yaklaşık %25'i savunma sanayisine katkı sağlamayı hedef olarak belirtmiş. 

 
7. Öğrenci Memnuniyetini ve Yaşam Kalitesini Artırma 

• Öne Çıkan Görüşler: 
o Öğrencilerin barınma, ulaşım ve sosyal imkanlarının iyileştirilmesi. 
o Öğrencilerin okula olan bağlılığını artıracak faaliyetler düzenlenmesi. 

• Yüzdelik Dağılım: 
o Katılımcıların yaklaşık %15'i öğrenci memnuniyetinin artırılmasını hedef olarak belirtmiş. 

 
8. Tanıtım ve Markalaşma 

• Öne Çıkan Görüşler: 
o Okulun tanıtım faaliyetlerinin artırılması. 
o Marka değerinin yükseltilmesi ve daha geniş kitlelere ulaşılması. 

• Yüzdelik Dağılım: 



o Katılımcıların yaklaşık %10'u tanıtım ve markalaşma çalışmalarının artırılmasını hedef olarak 
belirtmiş. 

 
Katılımcılar, Huğlu Meslek Yüksekokulu'nun öncelikli hedeflerinin sanayi-üniversite iş birliğini 
güçlendirme, eğitim kalitesini artırma, mezunların istihdamını artırma ve savunma sanayisine katkı 
sağlama yönünde olması gerektiğini düşünüyor. Ayrıca, fakülte olma ve toplumsal sorumluluk projelerini 
artırma gibi hedefler de öne çıkmış. 
 
Huğlu Meslek Yüksekokulunun sizce hedefleri neler olmalıdır? Maddesi paydaşlarımız ile yapılan toplantıda 
görüşülmüş, öncelikle okulumuza duyulan güven için teşekkür edilmiştir. Sanayi üniversite işbirliği 
kapsamında ilerleyen dönemlerde yeni anlaşmaların imzalanabileceği bilgisi verilmiştir. Ayrıca tubitak 
projeleri, Teknofest yarışmaları gibi etkinliklerle de sanayicilerle yine işbirliklerinin yapılabileceği bilgisi 
verilmiştir. 
 

 
Huğlu Meslek Yüksekokulunun sizce güçlü yönleri nelerdir? 
 
1. Sanayi ile İç İçe Olması 

• Öne Çıkan Görüşler: 
o Okulun sanayi ile yakın işbirliği içinde olması. 
o Öğrencilerin uygulamalı eğitim alarak sektöre hazırlanması. 

• Yüzdelik Dağılım: 
o Katılımcıların yaklaşık %80'i sanayi ile iç içe olmayı okulun en güçlü yönü olarak belirtmiş. 

 
2. AR-GE ve Proje Odaklı Olması 

• Öne Çıkan Görüşler: 
o AR-GE (Araştırma-Geliştirme) ve ürge (ürün geliştirme) projelerine önem vermesi. 
o Savunma sanayisine yönelik projelerde başarılı olması. 

• Yüzdelik Dağılım: 
o Katılımcıların yaklaşık %75'i AR-GE ve proje odaklı olmayı okulun güçlü yönü olarak belirtmiş. 

 
3. Savunma Sanayisi ile Entegrasyon 

• Öne Çıkan Görüşler: 
o Savunma sanayisi ile yakın işbirliği içinde olması. 
o Bölgedeki savunma sanayisi firmalarıyla ortak projeler yürütmesi. 

• Yüzdelik Dağılım: 
o Katılımcıların yaklaşık %70'i savunma sanayisi ile entegrasyonu okulun güçlü yönü olarak 

belirtmiş. 
 
4. Uygulamalı Eğitim 

• Öne Çıkan Görüşler: 
o Öğrencilere uygulamalı eğitim imkanı sunması. 
o Sektörel ihtiyaçlara uygun eğitim programları sunması. 

• Yüzdelik Dağılım: 
o Katılımcıların yaklaşık %65'i uygulamalı eğitimi okulun güçlü yönü olarak belirtmiş. 

 
5. Mezunların İstihdamı 

• Öne Çıkan Görüşler: 
o Mezunların sektörde kolayca iş bulabilmesi. 
o Mezunların mesleki yeterliliklerinin yüksek olması. 

• Yüzdelik Dağılım: 
o Katılımcıların yaklaşık %60'ı mezunların istihdamını okulun güçlü yönü olarak belirtmiş. 



 
6. Bölgesel Kalkınmaya Katkı 

• Öne Çıkan Görüşler: 
o Okulun bulunduğu bölgenin kalkınmasına katkı sağlaması. 
o Bölgedeki sanayi ve üretim faaliyetlerine destek vermesi. 

• Yüzdelik Dağılım: 
o Katılımcıların yaklaşık %50'si bölgesel kalkınmaya katkıyı okulun güçlü yönü olarak belirtmiş. 

 
7. Öğrenci Memnuniyeti ve Sosyal İmkanlar 

• Öne Çıkan Görüşler: 
o Öğrencilerin barınma, ulaşım ve sosyal imkanlarının iyi olması. 
o Öğrencilerin okula olan bağlılığının yüksek olması. 

• Yüzdelik Dağılım: 
o Katılımcıların yaklaşık %40'ı öğrenci memnuniyetini ve sosyal imkanları okulun güçlü yönü 

olarak belirtmiş. 
 
8. Akademik Kadro ve Eğitim Kalitesi 

• Öne Çıkan Görüşler: 
o Akademik kadronun bilgi ve deneyim açısından yeterli olması. 
o Eğitim kalitesinin yüksek olması. 

• Yüzdelik Dağılım: 
o Katılımcıların yaklaşık %35'i akademik kadro ve eğitim kalitesini okulun güçlü yönü olarak 

belirtmiş. 
 
9. Toplumsal ve Sosyal Sorumluluk Projeleri 

• Öne Çıkan Görüşler: 
o Toplumun ihtiyaçlarına yönelik sosyal sorumluluk projeleri geliştirmesi. 
o Bölgedeki sosyal gelişime katkı sağlaması. 

• Yüzdelik Dağılım: 
o Katılımcıların yaklaşık %30'u sosyal sorumluluk projelerini okulun güçlü yönü olarak belirtmiş. 

 
Katılımcılar, Huğlu Meslek Yüksekokulu'nun en güçlü yönlerinin sanayi ile iç içe olması, AR-GE ve proje 
odaklı olması, savunma sanayisi ile entegrasyonu ve uygulamalı eğitim imkanları olduğunu düşünüyor. 
Ayrıca, mezunların istihdamı, bölgesel kalkınmaya katkısı ve öğrenci memnuniyeti de okulun öne çıkan 
güçlü yönleri arasında yer alıyor. 
 
Huğlu Meslek Yüksekokulunun sizce güçlü yönleri nelerdir? Maddesi paydaşlarımız ile yapılan toplantıda 
görüşülmüştür. Paydaşlarla kurulan ikili ilişkiler, yapılan antlaşmalar sayesinde okulumuzun Türkiye’nin önde 
gelen okullarından biri olduğu yönünde ortak paydada birleşme olmuştur. Okulumuzu daha da ileriye 
taşıyabilmek adına paydaşlardan okul adına yardım taleplerimiz bu madde kapsamında dile getirilmiştir. 
 

 
Huğlu Meslek Yüksekokulunun sizce gelişmeye açık yönleri nelerdir? 
 
1. Sanayi-Üniversite İşbirliğinin Daha Aktif Hale Getirilmesi 

• Öne Çıkan Görüşler: 

o Sanayi ile işbirliklerinin daha etkin hale getirilmesi. 
o AR-GE ve ürge (ürün geliştirme) projelerinin daha fazla desteklenmesi. 

• Yüzdelik Dağılım: 

o Katılımcıların yaklaşık %60'ı sanayi-üniversite işbirliğinin daha aktif hale getirilmesi 
gerektiğini belirtmiş. 



 
2. Eğitim Programlarının Güncellenmesi 

• Öne Çıkan Görüşler: 

o Eğitim programlarının sektörel ihtiyaçlara göre güncellenmesi. 
o Uygulamalı eğitimlerin daha fazla desteklenmesi. 

• Yüzdelik Dağılım: 

o Katılımcıların yaklaşık %50'si eğitim programlarının güncellenmesi gerektiğini belirtmiş. 
 
3. Öğrencilerin Mesleki Hayata Hazırlanması 

• Öne Çıkan Görüşler: 

o Öğrencilerin mesleki hayata daha iyi hazırlanması için staj imkanlarının artırılması. 
o Mesleki eğitimlerin daha fazla çeşitlendirilmesi. 

• Yüzdelik Dağılım: 

o Katılımcıların yaklaşık %45'i öğrencilerin mesleki hayata daha iyi hazırlanması gerektiğini 
belirtmiş. 

 
4. Tanıtım ve Markalaşma Çalışmalarının Artırılması 

• Öne Çıkan Görüşler: 

o Okulun tanıtım faaliyetlerinin artırılması. 
o Marka değerinin yükseltilmesi ve daha geniş kitlelere ulaşılması. 

• Yüzdelik Dağılım: 

o Katılımcıların yaklaşık %40'ı tanıtım ve markalaşma çalışmalarının artırılması gerektiğini 
belirtmiş. 

 
5. Öğrenci Memnuniyetinin Artırılması 

• Öne Çıkan Görüşler: 

o Öğrencilerin barınma, ulaşım ve sosyal imkanlarının iyileştirilmesi. 
o Öğrencilerin okula olan bağlılığını artıracak faaliyetler düzenlenmesi. 

• Yüzdelik Dağılım: 

o Katılımcıların yaklaşık %35'i öğrenci memnuniyetinin artırılması gerektiğini belirtmiş. 
 
6. Akademik Kadronun Geliştirilmesi 

• Öne Çıkan Görüşler: 

o Akademik kadronun bilgi ve deneyim açısından daha da geliştirilmesi. 
o Akademisyenlerin sektörel tecrübelerinin artırılması. 

• Yüzdelik Dağılım: 

o Katılımcıların yaklaşık %30'u akademik kadronun geliştirilmesi gerektiğini belirtmiş. 
 
7. Sosyal Sorumluluk Projelerinin Artırılması 

• Öne Çıkan Görüşler: 

o Toplumun ihtiyaçlarına yönelik daha fazla sosyal sorumluluk projesi geliştirilmesi. 
o Bölgesel kalkınmaya katkı sağlayacak projelerin desteklenmesi. 

• Yüzdelik Dağılım: 

o Katılımcıların yaklaşık %25'i sosyal sorumluluk projelerinin artırılması gerektiğini belirtmiş. 
 
8. Savunma Sanayisine Yönelik Projelerin Artırılması 

• Öne Çıkan Görüşler: 

o Savunma sanayisine yönelik AR-GE projelerinin artırılması. 
o Bölgedeki savunma sanayisi firmalarıyla daha yakın işbirlikleri kurulması. 



• Yüzdelik Dağılım: 

o Katılımcıların yaklaşık %20'si savunma sanayisine yönelik projelerin artırılması gerektiğini 
belirtmiş. 

 
Katılımcılar, Huğlu Meslek Yüksekokulu'nun gelişmeye açık yönlerinin öncelikle sanayi-üniversite iş 
birliğinin daha aktif hale getirilmesi, eğitim programlarının güncellenmesi, öğrencilerin mesleki hayata 
daha iyi hazırlanması ve tanıtım faaliyetlerinin artırılması olduğunu düşünüyor. Ayrıca, öğrenci 
memnuniyetinin artırılması, akademik kadronun geliştirilmesi ve sosyal sorumluluk projelerinin artırılması 
da öne çıkan gelişim alanları arasında yer alıyor. 
 
Huğlu Meslek Yüksekokulunun sizce gelişmeye açık yönleri nelerdir? Maddesi paydaşlarımız ile yapılan 
toplantıda görüşülmüştür. Belirlenen başlıklar hakkında ilerleyen zamanlarda adımların atılacağının bilgisi 
paydaşlarla paylaşılmıştır. 
 
Toplantı sonunda karşılıklı olarak güzel temennilerde bulunulup toplantı sona erdirilmiştir. 


